Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.02.2017 № 149

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.11.2016 № 1680

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.11.2016 № 1680 «О формировании фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:

Список многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола», в отношении которых принято решение о формировании фонда капитального ремонта общего имущества на счете регионального оператора, изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола», разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов